

# 一汽解放动力商务

## 中共一汽解放发动机事业部 第十八次党员代表大会隆重召开

### 吹响全面向“中国第一、世界一流”战略目标大踏步前进的时代号角

5月21日至22日,中国共产党一汽解放汽车有限公司发动机事业部第十八次党员代表大会隆重召开,184名党员代表怀着强烈的使命感和责任感出席大会。一汽集团总经理助理,一汽解放党委书记、董事长胡汉杰,无锡市委组织部副部长林茂松,梁溪区委副书记、区人大常委会主任邹士辉,一汽解放党委副书记、总经理朱启昕,一汽解放党委副书记、工会负责人张国华应邀参加了开幕式。

21日下午,大会在激昂的《国歌》声中开幕。钱恒荣代表事业部第十七届党委作了题为《牢记初心使命,勇担自主责任,拼搏远大征程,为实现“中国第一、世界一流”战略目标而努力奋斗》的工

作报告。报告回顾了十七届党委过去四年的主要成就和深刻启示;向与会代表发布了新征程的使命和奋斗目标;明确了未来五年的主要任务。

邹士辉、林茂松、胡汉杰作重要讲话。邹士辉高度评价事业部持续深化供给侧改革,为梁溪区经济社会发展作出的重要贡献,希望事业部继续发挥好示范效应,以蓬勃发展的“魅力梁溪、创新梁溪”的新形象。林茂松高度赞赏事业部在技术创新、智能制造、品牌建设、转型升级等方面取得的成绩,勉励事业部为“强富美高”新无锡建设贡献更大的力量。胡汉杰充分肯定了事业部的发展成果,结合一汽解放未来战略提出五点希望:一是

高举旗帜、维护核心,步履坚定走好时代新征程;二是志存高远、攀越巅峰,全力开创事业发展新局面;三是进取不止、创领前行,持续构筑市场竞争新优势;四是争当排头、走在前列,着力打造时代党建新标杆;五是共建共创、共享共赢,不断展现干事创业新风貌。

22日上午,大会审议通过了党委工作报告决议和纪委工作报告决议。经过民主选举,王志宇、白光申、许海根、李欲晓、钱恒荣、黄成海、黄南翔当选为新一届党委委员;刘益新、许海根、陆献众、陈钢、蒋伯明当选为新一届纪委委员。新任“两委”委员集体亮相,钱恒荣和许海根分别代表新当选的党委委员和纪委委员作了表态发言。



中共一汽解放发动机事业部第十八届委员会亮相



中共一汽解放发动机事业部第十八届纪律检查委员会亮相



钱恒荣在致闭幕词时,要求各级党组织认真抓好党代会精神的学习宣传和贯彻落实,把党代会提出的目标任务转化为广大职工的共同追求和自觉行动,在各自的岗位上再创佳绩,再立新功。

大会完成各项议程后,

在雄壮的《国际歌》声中圆满结束。在随后召开的第十八届党委第一次会议和第十八届纪委第一次会议上,钱恒荣当选为党委书记,许海根当选为党委副书记、纪委书记,蒋伯明当选为纪委副书记。

鲍贵林 文/毛伟骏 摄

## 从全国“两会”和事业部党代会精神中汲取力量 为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗

近日,十三届全国人大三次会议和全国政协十三届三次会议在人民大会堂隆重召开。一汽解放发动机事业部大柴工厂职工鹿新弟作为全国人大代表出席全国人大会议,各级领导干部和职工群众积极关注“两会”召开情况。

事业部党委组织党员代表和民主党派代表集中收看“两会”现场直播;事业部团组织组织200余名青年骨干在无锡、大连、长春等地共同收看“两会”现场直播;其他党员和群众通过电视、广播、手机等多种渠道收听收看“两会”盛

况。微信公众平台“解放动力资讯”及时发布与“两会”相关的报道,干部职工纷纷在微信群、朋友圈内转发图文并通过相互留言进行交流讨论。大家围绕政府工作报告热议当前的形势任务和未来的发展战略,结合事业部第十八次党代会提出的目标和要求进一步明确肩负的责任,从全国“两会”和事业部党代会精神中汲取力量,为做强解放自主发动机事业,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

唐建勋 文/俞立平 摄

